



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

PRÓ-REITORIA DE ENSINO

Rodovia ES-010, Km 6,5 – Manguiños – 29173-087 – Serra – ES

27 3348-9204

CENTRO DE REFERÊNCIA EM FORMAÇÃO E EM EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA

ERRATA

Prezados candidatos,

Em virtude de um problema para a sincronização entre o registro da compensação bancária no sistema SIAFI para posterior alimentação ao sistema do processo seletivo da pós-graduação em Tecnologias Educacionais, tivemos que realocar alguns prazos previstos no edital:

Onde se lê:

06	Confirmação das inscrições dos candidatos	04/05/2016	www.ifes.edu.br e www.cefor.ifes.edu.br
07	Prova de Títulos – Envio de documentos digitalizados via sistema web	05/05/2016 a 12/05/2016	www.ifes.edu.br e www.cefor.ifes.edu.br
08	Análise de Documentação	13/05/2016 a 17/05/2016	Cefor
09	Publicação do Resultado Parcial	18/05/2016	www.ifes.edu.br e www.cefor.ifes.edu.br
10	Recursos	19/05/2016	Link a ser divulgado nos sites: www.ifes.edu.br e www.cefor.ifes.edu.br
11	Resultado final após recursos	24/05/2016	www.ifes.edu.br e www.cefor.ifes.edu.br

O correto é:

06	Confirmação das inscrições dos candidatos	11/05/2016	www.ifes.edu.br e www.cefor.ifes.edu.br
07	Prova de Títulos – Envio de documentos digitalizados via sistema web	12/05/2016 a 16/05/2016	www.ifes.edu.br e www.cefor.ifes.edu.br

08	Análise de Documentação	17/05/2016 a 23/05/2016	Cefor
09	Publicação do Resultado Parcial	24/05/2016	www.ifes.edu.br e www.cefor.ifes.edu.br
10	Recursos	25/05/2016	Link a ser divulgado nos sites: www.ifes.edu.br e www.cefor.ifes.edu.br
11	Resultado final após recursos	27/05/2016	www.ifes.edu.br e www.cefor.ifes.edu.br